

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «26» ноября 2019 года

№ 53/3-19-6

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска», утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска 23.09.2015 OT № 270/15-15-5

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска:

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Управление делами Городской Думы города Южно-Сахалинска», утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.09.2015 № 270/15-15-5, следующие изменения:
- 1) в части 2 статьи 2 слова «а также с учетом требований Положения о помощнике депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска, утверждаемого решением Городской Думы,»признать утратившими силу;
- 2) в части 1 статьи 3 слова «Исключение составляет оплата труда помощника депутата Городской Думы, порядок начисления которой определяется Положением о помощнике депутата Городской Думы.» признать утратившими силу;
 - 3) в Приложении 1:
 - а) строку 46 признать утратившей силу;
 - б) примечание к таблице признать утратившим силу.
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 3. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.12.2019.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев